

## КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VII СКЛИКАННЯ

Робоча група з підготовки проекту Регламенту Київської обласної ради  
VII скликання

---

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

### ПРОТОКОЛ № 1

м. Київ

«4» жовтня 2017 року

#### Склад Робочої групи:

Старикова Ганна Віталіївна – голова Київської обласної ради ( присутня);

Майбоженко Володимир Володимирович – перший заступник голови Київської обласної ради ( присутній);

Стариченко Микола Анатолійович – перший заступник голови Київської обласної ради ( відсутній);

Титикало Роман Сергійович – депутат Київської обласної ради, голова постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції ( присутній);

Світовенко Віктор Вікторович – депутат Київської обласної ради, заступник голови постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції ( присутній);

Ступак Іван Іванович – депутат Київської обласної ради, секретар постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції ( присутній);

Скрипа Василь Ілліч ( БПП «Солідарність» ) – депутат Київської обласної ради, член постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції ( відсутній);

Шахар'янц Армен Мушегович – депутат Київської обласної ради, член постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції (присутній);

Дворник Микола Григорович – депутат Київської обласної ради, член постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції (присутній);

Домбровський Ігор Ростиславович – депутат Київської обласної ради, член постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції (присутній);

Парцхаладзе Лев Ревазович – депутат Київської обласної ради, член постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції (відсутній);

#### **Запрошені:**

Бабій Ольга Андріївна – *депутат Київської обласної ради;*

Добрянський Ярослав Вікторович – *депутат Київської обласної ради;*

Іваненко Олег Валерійович – *депутат Київської обласної ради;*

Кузьменко Руслан Олександрович – *депутат Київської обласної ради;*

Лисак Станіслав Володимирович – *депутат Київської обласної ради;*

Сімановський Олександр Володимирович – *депутат Київської обласної ради;*

Тищенко Григорій Дмитрович – *депутат Київської обласної ради;*

Федорченко Сергій Миколайович – *депутат Київської обласної ради;*

Чубук Євген Олександрович – *депутат Київської обласної ради.*

#### **Вступне слово голови Київської обласної ради.**

Голова зауважила, що дане засідання Робочої групи з підготовки проекту Регламенту Київської обласної ради VII скликання, яке створене на базі постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції, є установчим відповідно до розпорядження голови Київської обласної ради від 28.09.2017 року № 279 та озвучила порядок денний.

#### **Порядок денний:**

1. Про обрання голови Робочої групи.
2. Про обрання заступника голови Робочої групи.
3. Про обрання секретаря Робочої групи.

#### 4. Про проект Регламенту Київської обласної ради VII скликання

Голова ради надала слово Домбровському І.Р. для вшанування воїна 72-ї бригади Мельника В.М. хвилиною мовчання.

Голова ради надала слово Титикалу Р.С. – голові постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції, який інформував присутніх про те, що проект Регламенту Київської обласної ради VII скликання, який був відпрацьований депутатами Київської обласної ради VII скликання, необхідно перевірити на відповідність до нових змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», врахувати проблемні питання в організації роботи ради від початку каденції.

Оскільки Регламент Київської обласної ради виноситься на розгляд сесії на підставі висновків і рекомендацій постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та запобіганню корупції, а утворена Робоча група базується на основі даної комісії, Титикало Р.С. запропонував обрати головою робочої групи з підготовки проекту Регламенту Київської обласної ради VII скликання – Титикала Р.С.; обрати заступником голови робочої групи з підготовки проекту Регламенту Київської обласної ради VII скликання – Світовенка В.В.; обрати секретарем робочої групи з підготовки проекту Регламенту Київської обласної ради VII скликання – Ступака І.І. Депутати Київської обласної ради можуть подати свої пропозиції щодо включення їх до складу Робочої групи.

Начальник юридичного управління Київської обласної ради Колодій О.М. запропонував шляхом дискусії представників депутатських фракцій за «столом переговорів» включати правки в існуючий Регламент.

Голова ради запропонувала депутатам до 11 жовтня 2017 року надіслати всі свої пропозиції щодо внесення змін до змін до проекту Регламенту Київської обласної ради до юридичного управління, юридичному управлінню Київської обласної ради узагальнити всі наявні пропозиції у формі порівняльної таблиці та направити їх депутатському складу Київської обласної ради VII скликання до 13.10.2017, а 17.10.2017 зібрати наступне засідання Робочої групи.

Кузьменко Р.О. заявив, що за 20 днів до чергового засідання сесії складу Київської обласної ради VII скликання потрібно ухвалити новий Регламент, тобто до 06.10.2017. Члени Робочої групи не підтримали дану пропозицію.

Іваненко І.В. вніс пропозицію внести його до складу Робочої групи.

Розглянувши пропозиції голови Київської обласної ради, першого заступника голови Київської обласної ради та депутатів Київської обласної ради, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Положення про постійні комісії Київської обласної ради VII скликання, вирішили:

1. Обрати головою робочої групи з підготовки проекту Регламенту

Київської обласної ради VII скликання – Титикала Р.С.; обрати заступником голови робочої групи з підготовки проекту Регламенту Київської обласної ради VII скликання – Світовенка В.В.; обрати секретарем робочої групи з підготовки проекту Регламенту Київської обласної ради VII скликання – Ступака І.І.

2. Доручити управлінню з організаційної роботи, взаємодії з органами місцевого самоврядування та зв'язків зі ЗМІ 04.10.2017 направити депутатському складу Київської обласної ради VII скликання проект Регламенту Київської обласної ради VII скликання з метою відповідного опрацювання та надання пропозицій до 11.10.2017 до юридичного управління виконавчого апарату Київської обласної ради.

3. Доручити юридичному управлінню виконавчого апарату Київської обласної ради узагальнити всі надані пропозиції у формі порівняльної таблиці та направити їх депутатському складу Київської обласної ради VII скликання.

4. Розглянути на засіданні Робочої групи 17.10.2017 всі наявні пропозиції до проекту Регламенту Київської обласної ради VII скликання.

**Голосували:** „За” – 8, “Проти” - 0, “Утрималися”- 0.

**За результатами голосування:**

**Пропозицію підтримано.**

**Голова Робочої групи**

**Р.С. Титикало**

**Секретар Робочої групи**

**І.І. Ступак**